

ЗВІТ
за результатами моніторингу умов проживання
внутрішньо переміщених осіб в місці компактного проживання –
гуртожиток Коростишівського педагогічного фахового коледжу
імені І.Я. Франка

01 грудня 2022 року

м. Житомир

Мета моніторингового візиту: додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання.

Склад моніторингової групи:

Заступник начальника відділу прав внутрішньо переміщених осіб та громадян, які постраждали внаслідок тимчасової окупації та збройної агресії проти України Департаменту моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України – Тімоніна Наталія Петрівна;

головний спеціаліст відділу прав внутрішньо переміщених осіб та громадян, які постраждали внаслідок тимчасової окупації та збройної агресії проти України Департаменту моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України – Колтирін Євгеній Олександрович.

Моніторинг проводився без присутності адміністрації.

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини», Департаментом моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини здійснено моніторинговий візит до місця компактного проживання – гуртожитку Коростишівського педагогічного фахового коледжу імені І.Я. Франка.

Попередній моніторинговий візит не здійснювався.

Розташування. Форма власності

МКП розташовано в приміщенні гуртожитку Коростишівського педагогічного фахового коледжу імені І.Я. Франка за адресою: вул. Семінарська, 29, м. Коростишів, Житомирська обл. та перебуває в комунальній власності.

Під час моніторингу встановлено, що неподалік гуртожитку є зупинка громадського транспорту. Школа, дитсадок знаходяться віддалено, лікарня на відстані 1 км. від гуртожитку.

Наповненість

Загальна місткість гуртожитку – 80 місць. На момент візиту в гуртожитку проживало 50 студентів. ВПО розміщені в окремому крилі гуртожитку, де проживає 10 осіб, з яких 1 пенсіонер, 4 дітей. Для проживання ВПО відведено 2 кімнати. Всі ВПО перемістилися з Донецької області.

Вартість проживання

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі. Видатки на комунальні послуги покриваються за рахунок місцевого бюджету.

Тепло-, водо-, електро- постачання

Опалення гуртожитку забезпечується за рахунок власної газової котельні. Альтернативні варіанти опалення (обігрівачі) відсутні.

Водозабезпечення: холодна вода централізовано; гаряча вода – завдяки наявності бойлерів.

Питною водою забезпечені завдяки наявності поруч з будівлею свердловини. Електропостачання централізоване без перебоїв.

Харчування

У користуванні ВПО є кухня, яка оснащена 2 холодильниками, 1 електричною плитою, 2 умивальниками. Приготування їжі здійснюється самостійно. Продукти харчування закупають самостійно, а також отримують гуманітарну допомогу.

Гігієна

На поверсі, де проживають ВПО, наявний санузел з 2 умивальниками. Оскільки в туалеті відсутні унітази, то для дітей облаштовано одну кабінку у вигляді дерев'яного сидіння. На поверсі є душові. Проте, доступ до душових обмежений через велику кількість користувачів

Встановлено графік чергувань ВПО в місцях загального користування. Особисті кімнати ВПО прибирають самостійно.

Протипожежна безпека

Вимоги протипожежної безпеки дотримано – вогнегасники є на поверхах, протипожежна сигналізація працює.

Укриття

Наявне велике укриття в приміщенні, яке оснащено опаленням, електроенергією, місцями для сидіння і лежання.

Доступність будівлі для маломобільних груп населення

Гуртожиток немає архітектурної доступності для маломобільних осіб.

Умови в кімнатах

Розміщення в кімнатах – по 5 осіб, кімнати забезпечені необхідними меблями (є столи, шафи, тумби, ліжка). Вікна в кімнатах металопластикові, температура в цілому задовільна, але для дітей низька, в середньому 18 градусів.

Послуги

Налагоджено взаємозв'язок ВПО з представниками міської ради. Місцевими організаціями запропоновано юридичні послуги та послуги психолога, благодійними організаціями надаються харчові продукти. У гуртожитку наявний практикуючий психолог.

Скарг щодо доступу до медицини немає, проте ВПО не укладали декларацій з місцевими лікарями. Натомість, у коледжі наявний медпункт, де допомогу надає медсестра.

Усі мешканці гуртожитку, які мають відповідне право – отримують допомогу на проживання внутрішньо переміщеним особам, скарг до Уповноваженого не надходило.

Освіта

У МКП проживає 4 дітей, одна дитина відвідує місцевий дитячий садочок, ще одна навчається в місцевій школі, інші – онлайн. Технічні засоби для навчання у дітей наявні, є бездротова мережа Wi-Fi.

Працевлаштування

Із загальної кількості осіб, які проживають в МКП, працевлаштована 1 особа.

Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено із 3 особами.

Під час особистого спілкування з мешканцями гуртожитку з числа ВПО скарг на умови проживання не надходило.

Водночас, висловлено побажання щодо забезпечення теплим одягом та взуттям.

Загальні потреби:

- теплий одяг для дітей (верхній одяг);
- зимове взуття;
- додаткове приміщення для душу;
- підтримання комфортної температури у кімнатах.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Житомирській обласній військовій адміністрації:

- опрацювати спільно з Коростишівською міською радою питання стосовно:
 - забезпечення ВПО теплим одягом та зимовим взуттям;
 - встановлення комфортної температури у кімнатах, де проживають ВПО (забезпечення роботи всіх батарей), та облаштування додаткового приміщення для душу.

Заступник начальника відділу прав внутрішньо переміщених осіб та громадян, які постраждали внаслідок тимчасової окупації та збройної агресії проти України Департаменту моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України



Наталія ТИМОНІНА

Головний спеціаліст відділу прав внутрішньо переміщених осіб та громадян, які постраждали внаслідок тимчасової окупації та збройної агресії проти України Департаменту моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України



Євгеній КОЛТИРІН